

Dana 27.10.2012. krenuli smo na dugo očekivani područni susret Franjevačke mladeži u Podbablje. Nije nas išao veliki broj, svega 4 cure, no ipak naša radost uoči tog susreta bila je neizmijerna. Na odredište smo stigli malo prije 10 sati. Tu su nas domaćini srdačno primili i ugostili na čemu im se još jednom zahvaljujemo. Program je bio pomaknut za dvadeset minuta jer nisu svi uspjeli doći u predviđeno vrijeme na odredište. Bilo je mladih iz Sinja, cetinske krajine, iz imotske krajine, iz Vrgorca, Metkovića, Stabline, sa splitskog područja, te sa dubrovačkog područja. Na prijemu smjestili smo se u crkvu sv. Ante u Podbablju koja je bila popunjena mladim ljudima. Pozdravili su nas područna predsjednica, područni duhovni asistent i domaćin susreta. Iskazali su veliku zahvalnost i zadovoljstvo što smo se okupili u tako velikom broju. Oni su dali sve od sebe da nikome od nas ništa ne zafali. Nakon toga fra Kristian Stipanović je održao predavanje koje je zaista bilo vrlo nadahnuto i poučno. Glavna poruka tog predavanja je da čovjek ljubiti ono najbolje u sebi i čini sve da postane svet kroz male stvari, jer od Isusa svi smo pozvani na svetost. Kad je fra Kristian bio gotov sa svojim predavanjem, bili smo raspodijeljeni po manjim skupinama zbog rada u grupama i boljeg poznavanja. Nažalost, nas nisu raspodijelili u nijednu grupu, ali su nam poručili da se ne osjećamo odbačenima jer smo svi dobrodošli. Mi smo stvar preuzeli u svoje ruke i sami se raspodijelili po grupama. Svaka grupa imala je drugačiji naziv, a sve se je svodilo na isto značenje-vjeru. Naime, papa Benedikt XVI. proglasio je 11. listopada Godinu vjere. Čovjeku ma koliko god vjerovao dogodi se da ponekad zapadne u krizu vjere, a svjesni smo da se danas to događa na cijelom planetu. Zato papa poziva da u Godini vjere sv. Otac poziva na istinsko obraćenje, obnovu, oživotvorenje i produbljenje naše vjere, na novu evangelizaciju, posebno u današnjem materijalističkom svijetu. Povodom toga, cijeli susret bio je održan pod geslom iz Lukina evanđelja. Gospodine umnoži nam vjeru Na tu temu svaka je grupa dobila skupinu pitanja na koja se trebao donijeti zajednički odgovor, što se kasnije prezentiralo na plenumu. Oko 13 sati bilo je predviđeno vrijeme za ručak i zajedničko druženje. Bilo je tu smijeha, svirke, dobre pjesme, upoznavanja i svega što veže mlade ljude. Kad smo se malo opustili, vratiti smo se u crkvu gdje je bilo pokorničko bogoslužje i misa. Po završetku mise svi su nas srdačno pozdravili i pozvali na druženje i zabavu povodom proslave 17. rođendana Frame. S time je bio i okončan cjelodnevni susret gdje smo se oprostili od domaćina i obećali da ćemo osnovati bratstvo i nastaviti sa druženjem.

*Monika*

{gallery}frama\_podbablje\_2012{/gallery}